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Nombre: Fecha:

ﬁ Competencias en el manejo de la informacién )

Temperatura promedio

La familia Pérez vive en Bogotd y N

quiere viajar en vacaciones. Ellos .8 o 0777 o e
investigan las distintas distancias ] e s =101 .
que hay desde Bogota hasta algunas S 0 -,
ciudades de Colombia, al igual que su s § H 1 18 .
temperatura promedio. g'é ol

En la tabla se presentan las distancias © S sl

promedio en kilémetros desde Bogota

a siete ciudades de Colombia. go0s™® Ca‘;hede\“%\‘a‘¢°‘\baq° WP oac® (gae®
'

e
3 0\3 \I\\\a\l\ N\a\'\\
Ciudad
Distancia en km : el Santa I :
desde Bogot Cali | Medellin ' Girardot = Ibagué Marta Villavicencio = Manizales
Viajando en avion | 301 246 87 130 740 70 168
Viajandoen carro | 468 | 443 135 200 941 117 304




Comunicacion, representacion y modelacion

1. ;Por qué la distancia recorrida en avion 3
es menor que la distancia recorrida en
carro?

2. De las nueve ciudades, jcudl es la
mas cercana a Bogotd y cudl es la mas
lejana?

. Ordeno, de menor a mayor, las ciudades
segun su distancia a Bogota.

4. Ordeno las ciudades de menora mayor | 8. El carro de la familia Pérez consume un
temperatura. galén de gasolina cada vez que recorre
50 kilémetros. Completo la tabla para
saber cuantos kildmetros alcanza a
recorrercon 1,2, 3,4y 5 galones de
gasolina.
Nimerode | Distancia recorrida
__galones en kilémetros
50
2 100
Razonamiento y argumentacion i
5. Siviajan en carro de Cali a Bogota y 5
luego a Medellin, jcuantos kilometros . »
gAY Planteamiento y resolucion
de problemas

6. Para viajar a Cali desde Bogota hay que
pasar por Ibagué. ;Cudl es la distancia
en carro desde Ibagué hasta Cali? ___

9. Eltanque de gasolina del carro del

sefor Pérez tiene 5 galones. Con esa
gasolina, ;a cudles ciudades pueden
viajar?

7. ;Cudl es la diferencia entre las distancias | 10,5 salen de Bogot, en carro, jcudl es la

en avion y en carro de Bogota a
Manizales?

diferencia de la distancia entre viajar a
Cali o viajar a Medellin?




11.
12.
13.

14.

15.

Escribe de 50 en 50 los nimeros hasta 10000.
Repasar las tablas de multiplicar.
Escribe en letra los siguientes nimeros:
6.789:

3.900:

9001:

7040:

8.000:

5.678:

4.190:

2.012:

8.756:

7890:

Escribe y resuelve las siguientes adiciones en forma vertical:
5.678 + 8.901 + 789

5.890 % 3.907 +45

456 + 78 + 9789

56 + 345 + 7543

2.378 £+380+ 67 + 1995

Resuelve las siguientes sustracciones con su respectiva prueba.

5.678 - 2389
9856 - 6.756
3.567-1945
6.456 - 3.980
7.356 - 3.456



